



LIC. NORMA MARIANA RÍOS FERNÁNDEZ DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL



Oficio No. SDIF/DDGSDIF/DCS/0069/2024

INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL

FECHA DE ELABORACIÓN

22 DE FEBRERO DE 2024

DATOS GENERALES

NOMBRE DEL

COMISIONADO

JONATHAN ROSAS MARRUFO

CARGO DEL

COMISIONADO

CAMARÓGRAFO

ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL

PERIODO DE LA

COMISIÓN

20 DE FEBRERO DE 2024

LUGAR DE LA COMISIÓN

FELIPE CARRILLO PUERTO DEL MUNICIPIO DE FELIPE CARRILLO PUERTO,

QUINTANA ROO.

IMPORTE DE VIÁTICOS

OTORGADOS

\$ 435.00

ACTIVIDADES REALIZADAS

DÍ COBERTURA MEDIANTE LA TOMA DE VIDEO DE LA ENTREGA DE TARJETAS DEL PROGRAMA DE "MUJER ES PODER" DEL DIF QUINTANA ROO A BENEFICIARIAS DEL MUNICIPIO DE FELIPE CARRILLO PUERTO

RESULTADOS OBTENIDOS

VIDEO DE LA ACTIVIDAD PARA SU DIFUSIÓN POSTERIOR.

CONTRIBUCIONES

ACERCAR A LA CIUDADANÍA USUARIA DEL DIF ESTATAL, LOS PROGRAMAS, PROYECTOS Y ACTIVIDADES QUE SE REALIZAN EN SU BENEFICIO.

CONCLUSIONES

DOCUMENTAR CON IMÁGENES EN VIDEO LAS ACTIVIDADES QUE SE REALIZAN EN EL SISTEMA DIF QUINTANA ROO.

FIRMA DEL COMISIONADO

ROSAS MARRUFO

declaro bajo protesta de decir la verdad que los datos asentados en este informe son verdaderos, así como la documentación anexa QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.





LIC. NORMA MARIANA RÍOS FERNÁNDEZ DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL



CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS Y PASAJES: SNF 1006501F10CS 0069/2024

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.	
HAGO CONSTAR QUE EL C. Jonathan Kosas	Marrute
LABORO EN ESTA CIUDAD DE: telipe Carrillo Puerto, del Blunicipio de telipe Carrillo Puerto Quintara	
LOS DÍAS: 20 Febrero 2024	UNIDOS ME
	Solve Service
Victor hugo natual tejeda	DIRECCION DEL DIF GOBIERNO MUNICIPAL DE FELIPE CARRILLO
NOMBRE Y FIRMA	PSEERTO 2021 - 2024 UN PUEBLO
	EN TRANSFORMACIÓN

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

LIC. NORMA MARIANA RÍOS FERNÁNDEZ DIRECTORA DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL SISTEMA DIF QUINTANA ROO

